2594D

RENAULT TRAFIC depuis 1995
Mr : 1250 kg. Ms :100 kg.

Kit de montage :

Un kit composé d * ungrotule standart A3C avec son cache boule, d ¢ un faisceau électrique 7
broches et d * une visserie de montage détaillé ci-dessous.

Visserie de montage :

-4visH, M 10x 100, 8.8 + 4 rondelles plates M 10 x 45 + 4 entretoises ¢11x14 lg : 73 mm 4
écrous H, M 10 nylstop.

-2visH, M 12x 70, 8.8 + 2 rondelles plates M 12 x 45 + 2 entretoises ¢12x17 Ig : 35 mm +
2 écrous H, M 12 nylstop

-1 vis H, M 10 x 80 + 1 rondelle plate M 10 x 45 + 1 entretoise ¢ 11 x 14 g : 52 mm.
-2 vis H, M 16 x 40 + 2 écrous H, M 16 nylstop

Montage de | ¢ attelage :

Démonter les silents blocs et reperger les longerons de | * intérieur , insérer les entretoises.
Présenter | * attelage et le bloquer par la visserie de montage.

Vérifier le niveau et le postionnement et bloquer aux couples de serrages préconisés.
monter le faisceau et effectuer le branchement électrique.

bl 15112001



N®Ew

WL

|
R

I

W
L b
ap geTdnod

| .
|
| p

g a vosd

TAEOTITROW &R 298 T LTI RN
ST TN o REET DT ZT . — - o
A HYATNGT mhnt ot T 05 RC T A 0 RC B O
gTs  MOTIRRIT SR S0Ed |




